# 勤学奋进提素质 团结一心创文明

-市城市建设投资有限公司精神文明建设工作系列报道之二

#### ■本报记者 高海波

"全体干部职工是精神文明建设工作的主 体, 也是精神文明建设成果的受益者。提升全体 干部职工的综合素质,提高精神文明意识是开展 精神文明建设工作的有效途径之一。"市城市建 设投资有限公司(以下简称"市城投公司")党 组成员、工会主席樊柏枝对记者这样说。

怎样才能更好地提高广大干部职工的精神 文明意识,提升他们的综合素质呢?尤其是怎 样才能让广大干部职工乐于参与,积极主动地 参加呢?"开始的时候,我们以过去的老方 式、老办法开展,但很快发现这样下去引不起 大家的兴趣,导致效果也是事半功倍。为此, 我们与广大干部职工交流沟通, 找到他们感兴 趣的活动内容和形式,结合传统的教育开展创 新,取得了良好效果。"樊柏枝介绍说。

#### 学习教育齐上阵

市城投公司作为省级文明单位,一直把提 升干部职工综合素质,提高精神文明意识作为 创建工作的重要内容。从公司成立之初,就经 常开展系列学习和讲座活动,被评为省级文明 单位后, 市城投公司的学习和讲座更加系统 化,知识性和趣味性更加突出,吸引了广大干 部职工积极参与、倾心投入。

在精神文明建设工作中,除了开展规定的 学习活动外, 市城投公司还开展读书心得交流 会, 让干部职工自选书籍阅读, 然后交流读书 心得; 召开廉政谈话会, 开展知识竞赛, 举办 法律知识讲座、反腐倡廉专题讲座、交通安全 教育讲座、诚信教育讲座、安全工作讲座、幸 福婚姻家庭讲座以及系列道德讲堂活动;还通 过参观廉政教育基地、到革命圣地接收党性教 育等形式开展学习教育工作,帮助广大干部职 工迅速提升和提高。

在举行这些活动时,市城投公司特别注意 内外结合,比如在开展一些讲座时,会邀请行 业内比较知名的专家进行授课讲座, 让广大干 部职工汲取外面的先进经验; 在开展系列道德 讲堂时,会选择工作在大家身边的好人、道德 模范、先进人物等进行讲述, 立足用身边人说 身边事,用身边事教育身边人。

#### 传统文化不忘记

如何更好地让广大干部职工享受传统文化 的美好,用传统文化帮助大家提升精神文明意 识? 市城投公司牢牢抓住举办"我们的节日" 主题活动的机会,利用传统文化提升干部职工 文化修养, 增强干部职工干事创业、反腐倡廉 的信心和决心。

开展"我们的节日·春节"活动中,市城 投公司结合共建村——舞阳县九街镇牛赵村、 召陵区青年镇枯河村开展了"迎新春、送灯 笼、送道德春联"行动,赠送给两个共建村 40多顶灯笼,80多幅道德春联。春节期间, 两个村路边街头及村委会挂起了一串串 "爱 国敬业"、"法治平等"、"和谐友善"等印有社 会主义核心价值观内容的红灯笼,一幅幅道德 春联也被村民贴到自家门框上。在让共建村民 居民感受到党和政府关怀的同时, 也让市城投 公司的干部职工受到了社会主义核心价值观的

在"我们的节日·端午"、"我们的节日· 中秋"、"我们的节日·重阳"等活动中,市城 投公司或来到福利院,为福利院的孩子们送上 香甜的粽子;或到敬老院里陪老人们说话聊 天,为他们打扫卫生、整理内务。在这样的活 动中,市城投公司广大干部职工的心灵受到一 次次的洗礼,帮助他们更加深切地认识到践行 社会主义核心价值观的重要意义。

"传统文化蕴含着丰厚的民族精神和道德 理念,包涵着中华民族特有的优秀精神品质, 是我们在新时代进行精神文明建设的重要思想 养分。开展传统文化教育对提升广大干部职工 的精神文明意识是非常有帮助的。"樊柏枝这

#### 寓教于乐聚心力

在开展精神文明建设工作中,如何吸引广 大干部职工积极主动参与,一直是市城投公司 创新的重点之一。"传统的方式很没意思,坐 在那里听讲, 要是讲得好还有兴趣听听, 要是 讲得不好真是瞌睡。"这是采访时一位市城投 公司职工告诉记者的话。这句话可谓是很多人

为了吸引大家参与, 市城投公司通过举办 趣味运动会、参加全市爱国歌曲大合唱比赛、 举办"文明河南,文明中原"电影周末晚会、 "勤俭节约, 文明餐桌"等活动吸引干部职工 参与,把各种理念融入趣味性的活动中去,让 大家在参与活动的过程中不知不觉就得到了教 育,领会了精神,锤炼了团队凝聚力,促进市 城投公司的业务发展,可以说是一举多得。

市城投公司董事长王文忠说:"开展精神 文明建设工作的方式多种多样,我们必须因地 制宜、多措并举、形式灵活。只有拓宽思路与 视野,善于运用开放性思维,借助有效载体, 从观念、形式、方法、手段上不断创新,才能 吸引广大干部职工参与, 更好地激发起人们崇 德向善的道德情感, 使文明之花开放得更加绚

市地税局

## 获"河南省扶残助残先进单位"称号

日前,全省残疾人就业保障金征收工 作会议在郑州召开,会议对2015年度残疾 人就业保障金征收工作先进单位和先进个 人进行了表彰, 市地税局荣获"河南省扶 残助残先进单位"称号,源汇区地税局等 荣获"河南省残疾人就业保障金征收工作

按照省地税局工作要求,该局始终以 高度的工作责任感,充分发挥地税部门管 理优势,坚持"税费并举、同征同管"的 原则, 找准税收工作与残保金代征工作的 最佳结合点,残保金代征工作成效显著, 为全市安排残疾人就业做出了突出贡献。 2015年,该局共代征残保金2548万元, 同比增长4.1%,增收100万元。对全市顺 利开展2016年残疾人就业保障金工作,促

进用人单位积极安排残疾人就业, 改善残 疾人生活状况,尽快完成全市扶贫攻坚任 务等都将起着重要的推动作用。

残保金由地税机关征收,这是新的历 史条件下党和政府交给地税部门的一项光 荣任务, 也是优化政府职能, 提高行政效 率,降低行政成本,创新政府管理体制的 重要举措。2016年,全市地税系统将充分 发挥地税机关熟悉企业情况、征管体系完 善、征管服务规范、组织收入经验丰富的 优势,加强组织领导,层层落实责任,严 格依法征收,切实履行职责,通过扎实有 效的工作,保持残保金收入的持续稳定增 长,为保障我市残疾人就业工作提供有力 的财力保证。

马建军

## 市建委责令 扬尘治理未达标建设工地停工整改

本报讯(记者 张腾飞)为贯彻落实我市 建设工程施工扬尘集中整治动员大会的要求, 进一步加强建设工地施工现场扬尘污染防治工 作,促进全市空气质量持续改善,近期,市建 委对全市建设工程施工工地扬尘治理情况进行

检查发现,部分工地对扬尘治理工作重视 不够, 疏于管理, 施工现场未认真落实扬尘防 治措施,均不同程度存在施工现场围挡率、工 地物料堆放覆盖率、道路硬化率、车辆冲洗 率、湿法作业率、运土车辆密闭率未达到"六 个100%"标准要求的情况。针对存在的问题, 按照市扬尘污染防治有关规定,市建委于7月 15日对广天颐城、檀溪谷、联合一百世贸中

心、恒大名都、湘江公寓、开源凤凰府等15家 未达标单位给予了停工整改的处理措施。

下一步,市建委将继续严格按照市委、市 政府《市建设工程施工工地扬尘治理方案》的 工作部署, 开展建设工程施工扬尘整治集中观 摩督导讲评活动,综合日常工作和现场观摩情 况对各县(区)扬尘治理落实情况进行综合考 评并排名,依据排名情况对各县区进行奖惩。 建设工程施工扬尘集中整治后, 市建委还将组 织各县区、各单位全面总结经验和不足,发扬 好的做法,改进存在的问题,适时开展集中观 摩和"回头看"活动,并加强制度建设,形成 施工扬尘整治长效管理机制,保证施工扬尘整

中国平安

## 被评为"亚洲最受尊敬企业"

除外) 最佳企业管理团队"榜单,中国平 安保险(集团)股份有限公司(以下简称 "中国平安") 凭借出色的企业管理和领 导能力以及专业的投资者关系工作成绩, 于评选中取得骄人成绩, 获大会评为"亚 洲最受尊敬企业"之一。中国平安是本次 唯一人选为"亚洲最受尊敬企业"的中国 金融公司。

此外,在该活动对金融机构——保险 业类别企业的评选中,中国平安还荣获多 个奖项, 其中包括: 中国平安董事长兼首

7月6日,国际知名财经杂志《机构 席执行官马明哲获评"最佳首席执行 投资者》公布其2016年度"亚洲区(日本 官",集团首席财务执行官姚波和董事会 秘书金绍樑分获 "最佳首席财务官"和 "最佳投资者关系专员",中国平安在"最 佳分析师日"及"最佳网页"项目评选 中,均排名第一,在"最佳投资者关系公 司"奖项评选中位列第二。

据介绍,2016年度"亚洲区(日本除外)最佳企业管理团队"评选活动共有横 跨18个领域的1541家企业获提名竞逐奖 项。获奖名单由来自582家金融机构的 1394名投资专业人士投票得出。

王永辉

邮储银行漯河市分行

## 掀起"两学一做"学习高潮

为扎实落实"两学一做"学习教育有关要 求,提升党员政治素养与廉洁意识,近期,邮 储银行漯河市分行采取"两学一做"线下线上 学习相结合的方式,掀起了 学习教育高潮。

该行党委书记高度重视此次"两学一做" 网络学习教育活动的开展,亲自担任该学习小 组组长, 充分结合"两学一做"学习教育活 动,制订了具体的网络学习教育推动方案。召 开各党支部会议, 动员各党支部全体党员积极 参加网络学习教育,各党员干部层层抓好落 实,真正做到党支部书记亲自抓,党支部成员 具体抓, 党支部班子合力抓。

该行党委充分借助中国邮政网络学院近期

开通的"两学一做"学习教育专区,并结合采 用手机 APP 客户端进行学习, 为全行党员提供 了便捷有效的学习平台。此外,该"两学一 做"学习教育专区整合了各类学习资源,主要 包括党章党规、习总书记系列讲话、学习辅 导、重要文件、党建实务、学习体会、好书推

为保证学习效果,该行"两学一做"学习 教育领导小组随时监控抽查各党员干部网上登 录及学习情况,将学习情况及时通报。要求各 党员干部以"两学一做"学习教育为契机,加 强自身党性和修养的学习,严格要求自己,踏 实工作,端正态度,将学习精神深刻领会,落

# 细处着手 重点突出 全面提升

-舞阳县国家税务局创建文明单位纪实

■张小伟 多年来,舞阳县国家税务局始终把精神文 明建设作为重点工作,放在与税收工作同等重 要的位置,同安排、同部署、同推进,在人 力、物力、财力上不断加大投入,精神文明建 设工作硕果累累,连续两届创建省级文明单位 成功,干部职工素质逐步提升,单位良好社会 形象不断巩固,税收收入连年争创新高,有力 地支持了舞阳县域经济发展,实现了精神文明 建设与税收服务经济发展共赢的目标。

2016年初,舞阳县国税局精神文明建设 工作领导小组对过去舞阳县国税局文明单位建 设工作进行了分析总结,认为今后的精神文明 建设应该从细处着手,从小事抓起,重点开展 培育和践行社会主义核心价值观活动, 评选、 宣传道德模范,身边好人,发挥典型引路、凝 聚正能量作用,提升干部职工文明素养,同时 开展好结对帮扶、志愿服务等活动, 树立文明

## 从小事抓起 提升职工文明素养

提升干部职工的文明素养, 是精神文明建 设的一个重要内容。为提升广大干部职工的文 明素养,舞阳县国税局在2016年的创建工作 中,从小事抓起,着力提升干部职工文明素

一是开展文明守礼宣传和教育活动。在单

位院内新安装了"文明守礼"灯箱宣传栏,在 单位草地、花圃周围设置了10个文明行为提 示牌。为大家营造了一个良好的氛围,起到了 时刻提醒干部职工注意言行的作用。同时,印 发了《文明礼仪规范》一书,组织干部职工开 展集中培训和自学。

二是开展读书学习活动。读经典、学经典 是提升干部职工文明素养的有效途径,为促进 读书学习活动取得实效,舞阳县国税局花费5 万元建立了图书室, 为干部职工购买了政治、 历史、文学、税务、社会自然科学等方面的图 书近3000册,配置了电子借阅设备,制订了 科学规范的图书管理制度,为大家创造了良好 的学习条件。为了营造浓厚的读书氛围,舞阳 县国税局制订了《舞阳县国家税务局2016年 读书学习方案》、《舞阳县国家税务局2016年 道德经典诵读活动方案》,列出了必读书目和 诵读内容,并组织开展了"集中读书学习交流 活动"和"道德经典集中诵读活动"等。通过 这些活动的开展,在单位形成了浓厚的学习氛 围,干部职工的文化素质和文明修养都得到了

三是对工作中的不文明言行开展明察暗 访。为保证干部职工在日常工作中言行规范、 言行礼貌、言行文明, 杜绝不文明言行出现, 舞阳县国税局不定期开展明察暗访, 对言行不 文明的个人及所在科室进行通报批评, 形成了 监督制约机制和压力传导机制。

### 抓住关键 做好创建重点工作

2016年,舞阳县国家税务局将培育和践 行社会主义核心价值观活动、参与帮扶共建活 动、先进人物评选宣传活动等作为今年创建重

春节前夕,舞阳县国税局制作了印有社会 主义核心价值观内容的灯笼40个、对联40 幅,在单位大门口和共建村、扶贫村进行悬挂 张贴, 把核心价值观的内容宣传到群众心中。 为了在单位营造浓厚的培养和践行社会主义核 心价值观的氛围,舞阳县国税局利用灯箱宣传 栏、电子显示屏等宣传社会主义核心价值观, 并组织学习交流活动。

帮扶共建工作是舞阳县委、县政府安排的 一项重要政治任务, 也是文明创建的一项重点 工作。为使帮扶村九街镇尹庄村群众早日实现 脱贫致富,舞阳县国税局提出了"救济+帮 扶+招工"的脱贫工作思路。春节期间,为保 障困难群众过上一个祥和温暖的新年,单位一 次性向村里拨付了救济款3万元。近期,单位 又出资2万元,为村里购买了30只种羊,委托 村委会和扶持对象共同饲养, 收入由村委会和 养殖户共享,其中村委会将获得的收益专项用 于发展扩大养殖规模。截至2016年上半年, 舞阳县国税局利用掌握的信息,帮助30多名 村民在企业找到了工作。

评选和宣传先进人物工作是舞阳县国税局 历年来都非常重视的一项工作,形成了"典型 引路、凝聚正能量"的工作思路。2016年在 "营改增"、纳税服务、行政管理等各项工作中 涌现了一批先进人物, 舞阳县国税局评选出了 2名"营改增"先进个人,2名"敬业之星", 3名"文明员工"和5个"雷锋岗"。另外,今 年7月1日,有2名同志分别被市局、省国税 局评为"营改增"优秀共产党员。为充分发挥 先进人物的榜样力量,舞阳县国税局举办了 "敬业之星"先进人物事迹报告会、"营改增" 先进人物事迹报告会和优秀共产党员先进事迹 报告会。

### 结合"两学一做"开展服务活动

为培养党员同志"为人民服务"的宗旨意 识,舞阳县国税局将开展党员志愿服务活动作 为有力抓手,结合今年的"两学一做"学习教 育,把参加志愿服务活动作为"做合格党员" 的一项内容。2016年,舞阳县国税局开展了6 次文明交通劝导志愿服务活动,2次关爱自 然、美化环境卫生学雷锋志愿服务活动,"六 一"看望困难儿童志愿服务活动和关爱暑期青 少年安全知识宣传等12次志愿服务活动。通 过这些活动的开展不仅提升了党员为人民服务 的宗旨意识,也展现了舞阳县国税局良好的社 会形象。

中原银行漯河分行

## 组织干部党员 参观廉政教育基地

为进一步强化中层干部、党员廉洁自律意 识,提升拒腐防变能力,近日,中原银行漯河分 行组织中层干部、党员在党委副书记李卫民、纪 检书记侯春亭的带领下,参观了市廉政教育基

循着工作人员的讲解,贪腐案例——展现在 大家面前,每到一处,大家都聚精会神、仔细聆

在讲解员的带领下,中原银行漯河分行领导 带领大家驻足于一张张照片、一幅幅画面前,认 真听、仔细看、深刻想。从习总书记等领导讲话 到法律法规,从警句格言到典型案例,从犯罪成 因到犯罪危害,一个个图文并茂的展板、一条条 真实鲜活的警示录、一封封发人深思的忏悔书, 给全体参观人员以强烈的视觉、听觉冲击和心灵 震撼, 让所有参观人员在思想上受到震撼的同 时,对权力、名利、金钱有了更深层次的认识。 中原银行漯河分行党员干部纷纷表示,一定要牢 固树立廉洁自律意识, 时刻保持清醒头脑, 坚持 勤政廉政,坚守廉洁底线,坚决反对"四风" 正确行使党和人民赋予的权力,始终自觉抵御各 种腐朽思想侵蚀,做一个清正廉洁的党员。

通过观看触目惊心的党员干部贪腐案例展板 和警示教育片, 尤其是看到发生在身边的警示案 例,大家的心灵受到极大的震撼,深刻认识到党 员干部在日常工作和生活中一定要牢记党的宗 旨,坚定理想信念,树立正确的世界观、人生观 和价值观, 筑牢思想防线。通过学习习近平总书 记、王岐山书记关于党风廉政建设和反腐败斗争 的重要论述,深刻理解了党风廉政建设和反腐败 斗争的重要性和紧迫性, 充分认识到了党风廉政 建设和反腐败斗争的长期性、复杂性和艰巨性。 通过对党章的历史进行回顾,干警充分认识到认 真学习党章、严格遵守党章是维护党的纪律,坚 决克服组织涣散、纪律松弛问题, 增强党的创造 力、凝聚力和战斗力的根本保障。

参观结束后,大家纷纷表示,要在扎实做好 本职工作的同时,进一步强化自身廉政意识,常 怀律己之心、常思贪欲之害,永葆廉洁本色,把 "两学一做"学习教育扎扎实实做好。



## "大乐透"开6注头奖

奖池滚存33.54亿元

7月16日,体彩"大乐透"第16082期全国开 出6注头奖。其中,1注为1227万元(含460万元 追加奖金)追加投注头奖,出自山东。5注为767 万元基本投注头奖, 花落山东、河北、湖北、四 川和云南。开奖结束后,奖池滚存33.54亿元。

本期体彩"大乐透"前区升出号码"03. 08、23、28、29", 后区开出号码"02、07"。前 区奖号主要分布在两头,最小号码开出"03", 最大号码开出"29", 1字头和3字头号码出现断 区。"29"为隔期开出号码,该号最近5期之内热 开3次, 且本期与"28"形成连号组合现身。从 整体上看,前区开出了2个尾数"3"奖号和2个 尾数 "8" 奖号。后区开出 "02、07" 一小一大 号码,"07"为隔期开出号码。

冷号方面,截至目前,前区的"25"已有34 期没有露面,处于"深冷"状态;"32"已有31期 没有现身, 也是持续走冷。

数据显示, 山东中出的2注头奖花落青岛市 一网点。其中1227万元追加投注头奖出自一张 "6+2"复式追加票,共中出一等奖1注、三等奖 5注,单票累计擒奖1230万元。另1注767万元头 奖出自一张"5+3"复式票, 共中出一等奖1注、 二等奖2注,单票累计擒奖787万元。

四川中出的767万元头奖出自成都,中奖彩票 为一张"5+3"复式票,共中出一等奖1注、二等 奖2注,单票累计中奖787万元。

云南中出的767万元出自曲靖,中奖彩票为一 张 5 注 10 元投入的单式票,其中 1 注号码击中头

湖北中出的767万元出自武汉,中奖彩票为一 张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头

河北中出的767万元出自石家庄,中奖彩票为 一张2元投入的单式票,幸运儿仅凭1注号码击中 了头奖。

对比中可以看出,山东青岛一位彩民因采用 了追加投注的方式,相比其他5注头奖的幸运儿每 注多得了460万元追加奖金。

二等奖、三等奖的中奖数量颇丰。二等奖开 出76注,每注奖金10.22万元。其中30注采用追加 投注,每注多得奖金6.13万元。追加后,二等奖 单个总奖金为16.36万元。三等奖开出806注,每 注奖金3867元。其中268注采用追加投注,每注多 得奖金2320元。追加后,三等奖单个总奖金为 6187元。

奖池方面,33.54亿元滚存至7月18日开奖的 第16083期。这一水位较上期微降,仍保持在33亿 元之上。据统计,体彩"大乐透"奖池已连续5期 站上33亿元高位。

